

我省推出“希望工程圆梦行动助力脱贫攻坚公益计划”

# 今年将资助5000名贫困学子圆大学梦

本报海口6月27日讯（记者刘操通讯员文智）今天上午，由团省委、海南日报社、海南广播电视台总台、省青少年希望基金会等单位共同主办的“海南省希望工程圆梦行动助力脱贫攻坚公益计划”正式启动。启动仪式上，长期支持圆梦行动的14家

专项基金签约继续支持脱贫攻坚公益计划，现场共筹集捐款1069万元。

今年，公益计划力争实现筹款2500万元，资助5000名贫困学生圆大学梦的任务，完成公益计划首年的资助目标。

据介绍，公益计划主要将实施以

下五项内容：一是到2020年凡是政府确定的精准扶贫户的孩子考上大学，省希望工程将给予一次性资助5000元；二是到2020年凡是政府确定的精准扶贫户的孩子有意愿就读中等职业学校的，省希望工程将为他们提供全免费职业教育；三是到2020年为

1000名在读义务教育和高中阶段的精准扶贫户的孩子提供资助；四是设立希望工程专项基金，为100名家庭困难的先天性心脏病儿童提供免费救治；五是到2020年为1000名贫困家庭的大学毕业生、农村青年提供就业创业培训或帮助他们就业创业。

除军校、师范及委培等免费生外，成绩优秀的高考贫困生可登录海南助学网（<http://www.hizx.org.cn>）申请资助。爱心人士可登录海南助学网选择资助优秀高考贫困生，也可到省希望工程管理办公室洽谈资助方式。

本报海口6月27日讯（记者王培琳）今天，省委常委、常务副省长毛超峰率调研组对我省进出口企业进行调研，并在调研后召开进出口企业座谈会。省发改委、省财政厅、省商务厅、省工信厅等相关单位以及海南炼油化工等10家企业代表参加会议。

当天，调研组对一汽海马、海南英利新能源有限公司进行实地调研，了解企业进出口情况以及在进出口过程中存在的困难，并对海口港整车进口情况进行实地了解。座谈会上，10家

本报海口6月27日讯（记者王玉洁 刘操）连日来，我省厅局、市县积极学习省委关于开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动的要求，并对相关工作进行部署。

## 省外事侨务办

6月21日上午，省外事侨务办召开会议，动员部署“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动。会议要求，要结合我省外事侨

进出口企业代表分别发言。

座谈会上，毛超峰表示，外经外贸在全省经济发展中起支撑、带动作用。多年来，我省外贸不太景气，但今年实现了正增长，我们要充分利用我省的生态环境、经济特区、国际旅游岛三大优势，大力支持外经

外贸发展。

毛超峰强调，体现一个地区对外开放程度最重要的是外经外贸，看外经外贸发展水平首先要看规模、看结构、看速度，目前我省很多企业存在规模小、外经外贸结构单一、速度低缓的问题，但是各方面均有很

大的潜力。其次要看政策、看服务、看体系，好的政策要有利于各种资源集聚，好的服务水平是要让市场主体感受到办事方便。在体系上，涉及外经外贸各部门要相匹配、吻合。从政策、服务、体系方面来看，我省也有巨大潜力。

会议强调，在发展外经外贸上我省要突出重点，力主对内对外双重开放。会议还对加大全省各级各类口岸基础设施建设、完善特殊监管区域的发展、抓好现代港航物流业发展、培育特色优势产业等事项进行了部署。

## 我省厅局、市县部署大研讨大行动活动 认真抓好落实 努力开创发展新局面

务工作实际和省委大研讨大行动活动方案的重点内容，立足问题导向，突出重点领域，找准、找透问题，提出有针对性、可操作性的对策建议，为省委研究出台重大改革、开放、发展的战略举措以及重大政策发挥应有担当。有关处室要着手制定活动方案，分阶段、分步骤深入调研，查摆问

题，研究讨论，提出建议。

### 三沙

6月26日，三沙市召开全市干部大会暨大研讨大行动活动动员会，传达学习省委关于开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话

精神建设美好新海南”大研讨大行动活动的要求，研究部署活动方案。会议要求，要深入大研讨，落实大行动，努力开创三沙建设发展新局面；强化学习，强化思想认识，强化问题导向，强化调查研究，强化研讨与行动的结合，强化发挥基层和干部的积极性。按照市委部署，立即行动起来、认真抓

好落实，边研讨、边行动，迅速在全市掀起大研讨大行动活动热潮。将活动开展与“两学一做”学习教育常态化制度化、与精神文明建设工作结合起来推进，确保活动见实效；要进一步凝练三沙精神，鼓足干事创业干劲，抓好三沙的作风建设、精细管理和责任意识，抓好当前各项工作。

## 做好脱贫攻坚和产业发展的文章

持发展新型农业经营主体和服务主体、积极引进农业龙头企业等方面做出成效。三是要做好“江、海”的文

章，在海洋产业上有更大作为，还要结合全域旅游和百镇千村建设，加快建成一批展示临高“渔人、渔业、渔

文化”的渔业风情小镇、美丽渔村，大力发展休闲渔业、观光旅游。四是要着力打造良好的营商环境，在

提高政府服务效率上下功夫，将一流的营商环境打造成临高招商引资的招牌。沈晓明还对临高加强社会治理、做好防风防汛工作提出要求。

省政府秘书长陆志远参加调研。

爱奇艺海口创意中心启动  
将打造新兴影视产业园区

本报海口6月27日讯（记者刘操）由省文体厅、海口市政府主办的爱奇艺·海南互联网创新峰会今天下午在海口召开，会上举行了爱奇艺海口创意中心启动仪式。

去年11月，省文体厅、海口市政府分别与北京爱奇艺科技有限公司签署战略合作协议，通过省、市和企业的共同合作，推动涵盖爱奇艺全部内容制作业务的创意中心落户海口。

据了解，爱奇艺将凭借着互联网影视产业的行业资源与品牌优势，通过爱奇艺海口创意中心，为海口打造出新兴的影视产业园区。同时，将利用互联网+地方文化的潜能，进一步吸引更多文化全产业链中的相关企业云集于此，以平台价值加快带动海口的影视产业发展，进而带动文体及相关产业链发展。

北京爱奇艺科技有限公司创始人、首席执行官龚宇表示，爱奇艺海口创意中心落地海口后，将一手牵地方政府、一手牵行业精英，共同为国内影视娱乐产业创造富含地方文化特色的优质内容，持续推进行业新生态繁荣发展。

副省长王路出席会议。

## 力争3年基本建成 百个特色产业小镇

◀上接A01版

我省将把“多规合一”改革、12个重点产业发展、全域旅游示范省创建、特色产业小镇建设、脱贫攻坚工程、生态环境整治及“五网”基础设施建设有机结合起来，进一步培育壮大小镇产业基础，完善小镇公共服务，优化小镇生态环境，推动产业、文化、旅游“三位一体”体系建设，构建产业小镇“点、线、面”空间发展格局，实现产业小镇“三生（生产、生活、生态）融合”和“三宜（宜居、宜业、宜游）相融”的功能。

《行动计划》指出，特色产业小镇重点发展旅游、热带高效农业、高新技术、低碳制造、健康养生、民俗文化、休闲体育、互联网、文化创意、现代物流等产业。加强特色产业小镇基础设施建设，镇区道路硬化率达95%以上，客运通达率达100%，实现污水基本达标排放，实现110kV骨干电网改造基本完成，输配电网供电可靠性达到80%以上，城镇光纤和4G网络全覆盖，宽带接入速率50M以上。

在保障措施方面，我省将加强组织领导；完善产业政策；加强财政金融扶持，计划3年统筹安排省级财政资金，与国家开发银行、光大银行等金融机构合作，设立200亿元规模的海南省特色小镇发展基金；加强用地保障；强化人才支撑；推进体制创新；强化考核监督。

广告



海南银行  
BANK OF HAINAN

海纳百川 至诚行远

# 海南银行

## 海口红城湖支行正式营业

[助梦城市未来 共建美丽海口]

海南银行 海口红城湖支行正式营业

[助梦城市未来 共建美丽海口]

官方网站 [www.hnbankchina.com.cn](http://www.hnbankchina.com.cn) 24小时服务电话 95566 更懂海南人 更系海南情 支行地址：海口市红城湖路75号碧湖豪庭首层 电话：0898-65880253

手机银行 微信银行